



## AKTUELNO

### „Dunav“ vodi u visini premije na srpskom tržištu osiguranja



Najveće tržišno učešće po visini premije u 2015. godini na srpskom tržištu osiguranja ostvarila je Kompanija „Dunav osiguranje“, rečeno je na predstavljanju specijalne edicije *Finansije TOP 2015/2016.* u izdanju magazina *Biznis i finansije.*

Izveštaji o poslovanju u finansijskom sektoru, gde spadaju i osiguravajuća društva, donose dobru vest da je u 2015. godini delatnost osiguranja, nakon višegodišnjeg slabog rasta, skoro dostigla rast iz pretkrizne 2007. godine, objavljeno je na konferenciji za novinare.

## SOS

### Bez kaska nema naknade štete od vremenske nepogode



Posle velikog nevremena praćenog gradom, koje je zahvatilo Beograd i okolinu, te nanelo štete vlasnicima automobila, nezapamćen broj osiguranika sa kasko osiguranjem javljao se svojim osiguravačima.

Rade Badža, direktor prodaje neživotnih osiguranja Regiona „Beograd“, izjavio je tim povodom da će svi vlasnici automobila koji imaju samo obavezno osiguranje morati sami da snose štetu jer nema instituta koji bi im omogućio da je naknade od nekog trećeg lica.

„Dunav osiguranje“, kako je kazao, za samo dva dana na području Beograda i Pančeva primilo je hiljadu zahteva za naknadu štete.

– U mojoj dugogodišnjoj praksi nije se dogodilo da se za samo dva dana evidentira toliko zahteva u našim mestima za prijavu štete – kazao je Rade Badža.

## VAŠ VODIČ

### Pozorište Boško Buha kuca srcem velikog Mande



Beogradsko pozorište „Boško Buha“, namenjeno najmlađima, bez prekida radi od 1950. godine. Mesto gde nekadašnja publika dovodi svoju decu i unuke deo je beogradske kulturne nostalgije i tradicije koja se prenosi s kolena na koleno. Da bi se tako nastavilo i danas, Kompanija „Dunav osiguranje“ podržala je sanaciju pozorišne zgrade i priključila se neumornom entuzijazmu direktora pozorišta Milorada Mandića Mande i naporima Grada Beograda da vrata omiljenog dečjeg pozorišta ostanu otvorena za najmlađe sugrađane i posetioce prestonice. Ovo je bila prva sanacija pozorišta od njegovog osnivanja, a u novom ruhu pojavilo se baš za svoj 65. rođendan, 13. oktobra prošle godine.

## VAŠE ISKUSTVO

### Imam poverenje u ovu kompaniju



Radiša Radisavljević iz sela Medveđa kod Despotovca obrađuje 65 hektara zemlje, a celokupnu letinu, proizvodnju, ali i poljoprivredne mašine, imovinu i šestočlanu porodicu osigurao je kod „Dunava“, pošto je osiguranje, kako kaže, „ulaganje i sigurnost za budućnost“.

Radiša ističe da je osiguranik najveće domaće osiguravajuće kuće gotovo deset godina, i da je zadovoljan saradnjom s „Dunavom“.

– Iskustva koja je naše gazdinstvo tokom ove saradnje imalo, posebno prilikom štetnih događaja, uglavnom od elementarnih nepogoda, obeležila je maksimalna korektnost osiguravača. Kao i moji prijatelji, imam poverenje u ovu kompaniju – rekao je naš osiguranik.

## FLASHBACK

### Osiguravajuće pokriće za zlatni trofej Mundijala



Osiguravajuća kompanija „Independant Insurance“ podelila je radost s kapitenom francuske reprezentacije na Mundijalu, koji je 12. jula 1998. godine podigao trofej Svetskog prvenstva u fudbalu, izrađen u zlatu i težak gotovo pet kilograma. Društvo „Independant Insurance“ imalo je izuzetnu čast da čuva trofej do trenutka kada je podignut u trijumfu. Visina osiguravajućeg pokrića iznosi dva miliona francuskih franaka.

(List Osiguranje, Kompanije „Dunav osiguranje“, br. 301/jun 1998. godine, str. 8)